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1 – Après avoir démarré l’application, cliquer sur   

 

 

 

 

 

 

 

 

2 –  Choisir « Visioconférence » 

 

 

 

 

 

3 – Un panel de salles de visioconférence est 

proposé, cliquer sur l’une d’elles pour y entrer 

 

 

 

 

4 – La visioconférence démarre 

 

 

 

 

 

 

  



  

    Visioconférence en mobilité • 20/09/2018 

5 – Dans la salle de visioconférence, le bouton  

permet de changer la sélection de la caméra lorsque 

l’appareil utilisé le permet 

Un message d’avertissement indique s’il s’agit de la 

caméra principale ou de la caméra frontale 

 

 

 

 

 

 

6 – Le bouton  révèle un menu de 

paramétrage qui permet de régler la qualité de la 

vidéo, et de couper ou rétablir le flux vidéo 

 

 

 

 

7 –  Pour couper le flux vidéo cliquer sur   

Cliquer à nouveau pour le rétablir, un message 

confirme l’activation / désactivation du flux 

Pour régler la qualité d’image, choisir entre « faible / 

Normale / Elevée » celle qui correspond le mieux 

 

 

 

 

8 – Pour activer / désactiver le son, cliquer sur    
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9 – Lorsqu’un autre interlocuteur entre dans la salle, 

son nom apparait en haut de l’image et la vignette 

de son flux vidéo, en bas 

Pour switcher les deux flux, cliquer sur la vignette 

vidéo. 

 

 

 

 

 

 

 

10 –  Le flux vidéo de l’interlocuteur passe sur 

l’écran principal 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 –  Pour sortir de la salle, appuyer sur    


